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MATEMATICASAPLICADASA LASCIENCIASSOCIALES
El alumno debera contestar a cuatro bloques elegidos entre |os seis que siguen.

L a contestacion debera ser siempre razonada.
Cada uno de los bloques de preguntas puntta por igua (2,5 puntos).
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() Sabiendo que AB = 2C — D, plantea un sistema de 3 ecuaciones y 3 incognitas (representadas por X, y, z) donde a es
cierto valor desconocido.

(b) Si sesupieraque el sistematiene solucion ¢podriamos descartar algun valor de a?
(c) S sesupieraque el sistematiene solucion Unica ¢podriamos descartar algin valor de a?
(d) ¢Hay algin valor de apara el que el sistema tenga mas de una solucion?

Una gestoria financiera que ofrecia hasta ahora tan sdlo préstamos personales pretende afiadir a su cartera de productos los
préstamos hipotecarios y se ve en la necesidad de redisefiar su politica de firmas mensuales en base a los siguientes
reguerimientos:

Debe firmar mensualmente al menos 2 préstamos hipotecarios, pero por las dificultades que genera la introduccién de ese
producto no puede superar las 8 firmas mensuales de dichos préstamos. Por la misma razén, el nimero de firmas
mensuales de préstamos hipotecarios ha de ser como méximo la mitad de las firmas mensuales de préstamos personales.
Por otro lado, los costes de gestion son de 15.000 ptas. para cada firma de préstamo personal y de 30.000 ptas. para cada
unade hipotecarios, no pudiéndose superar las 600.000 ptas. de gastos mensual es totales de gestion.

Si lacomisién a percibir por lafirma de cada préstamo personal es de 40.000 ptas. y de 100.000 para cada hipotecario,

(a) Se pretende calcular las unidades de cada producto que puede firmar mensual mente cumpliendo |os requerimientos de
su nueva politica de firmas. Plantea el problemay representa graficamente el conjunto de soluciones. Si un mes firma
10 personalesy 8 hipotecarios ¢cumple esos requerimientos?

(b) Calculalas unidades de cada producto que ha de firmar un mes para maximizar la comision total y cumplir todos los
requerimientos de su politica. ¢A cuanto asciende dicha comision?

La cotizacién en pesetas de cierta moneda en los Ultimos 5 afios y medio se gjusta bastante bien ala siguiente funcion (C(t)
indicalacotizacion en el tiempo t medido en afios):

C(t) = (-t? 21)(t-9)-16t 259 0?t?55
(8 Encuentrael intervalo o intervalos de tiempo en que la cotizacion crecio, y aquél o aquéllos en que decreci.
(b) ¢En qué momentos hubo una cotizacion mas bajay mas alta? ¢cuées fueron esas cotizaciones?

(c) ¢Tienelafuncion C(t) algin punto de inflexion? Esboza un dibujo de dicha funcion.
_ (+1)

Dadalafuncionf(x) = (x+ae 2 , donde a es una constante,

(@) Encuentraunaprimitivadef.

X
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(b) Calculaasabiendo que ?2 f(x) dx = 8. Judtificar que, paraesevalor dea, 2x e 2 no es primitivadef.
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Se harealizado una peguefia encuesta a un grupo de estudiantes de informética. Entre sus conclusiones esta que un 40% ha
recibido ya algin cursillo de informética. Ademas, el 20% de quienes recibieron con anterioridad algun cursillo de
informética tiene ordenador en casa. Un 10% de estudiantes tiene ordenador en casa y no recibié con anterioridad un
cursillo de informética.

(8 ¢Cud eslaprobabilidad de que un estudiante tenga ordenador en casa y haya recibido un cursillo de informética con
anterioridad?

(b) ¢Cud eslaprobabilidad de que un estudiante tenga ordenador en casa?
(c) S un estudiante tiene ordenador en casa ¢cudl esla probabilidad de que ya haya recibido un cursillo de informética?

Una de las entradas a cierta ciudad sufria constantemente retenciones de trafico, de forma que €l tiempo de esperaen la
cola formada por € semé&foro ali instalado seguia una Normal de media 10 minutos y desviacion tipica 4 minutos. Con €l
fin de descongestionar ese punto y bajar la media de tiempo de espera, se habilitd una via de acceso auxiliar. Transcurrida
una semana se hizo un pequefio estudio sobre 36 vehiculos y se obtuvo que el tiempo medio de espera en el citado
seméforo fue de 8,5 minutos. Las autoridades municipales mostraron su satisfaccion y dijeron que la medida habia
funcionado, pero la opinién plblica, sin embargo, defiende que la situacion sigue igual. Suponiendo que la desviacion
tipica se ha mantenido:

(8 Plantea un test para contrastar la hipétesis defendida por la opinién publica frente a la de los responsables
municipales. Si se concluye que la media de tiempo de espera bajo y realmente no lo hizo ¢cémo se llama el error
cometido?

(b) ¢A quéconclusién sellegaaun nivel de significacion del 5%7?

(Algunos vaores de la funcion de distribucion de la Normal de media 0 y desviacion tipica 1: F(36)=1, F(2,25)=0,99,
F(1,645)=0,95, F(0,05)=0,5199.)



